レシップホールディングス株式会社

第68回定時株主総会における新型コロナウイルス感染拡大防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、6月26日(金)に第68回定時株主総会を開催いたしますが、新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた株主総会における当社の対応について、以下のとおりご案内させていただきます。

株主の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

1. 株主様へのお願い

- ・株主総会へのご来場を検討されている株主様におかれましては、当日までの健康状態にご留意いた だき、ご無理をなされませぬようお願い申し上げます。
- ・特に、ご高齢の方や基礎疾患をお持ちの方および妊娠されている方については、株主総会へのご来 場の見合わせをご検討いただくなど、特段のご留意をお願い申し上げます。
- ・議決権の行使につきましては、書面による行使も可能ですので、あわせてご検討いただきますよう お願い申し上げます。

2. 当社の対応について

- ・総会当日は、受付等にアルコール消毒液を設置いたします。
- ・係員はマスクを着用して対応させていただきます。
- ・会場入り口にて、サーモグラフィ等による検温にご協力いただく場合がございます。
- ・水、お茶等の飲料のご提供は中止とさせていただきます。
- ・株主総会の議事は、円滑かつ効率的に執り行うことで、例年よりも短時間で行う予定でおります。
- ・ご来場の株主様で体調不良と見受けられる方には、係員がお声がけをさせていただくことがございます。

3. ご来場される株主様へのお願い

- ・アルコール消毒液の使用やマスクの着用、咳エチケットの徹底など、感染拡大防止に向けてご配慮 賜りますようお願い申し上げます。
- ・ご発言は、会議の目的事項である報告事項および決議事項に関するものに限ってなされますようお 願い申し上げます。
- ・体調がすぐれない場合は、お近くの係員にお声がけくださいますようお願い申し上げます。
- ※総会当日までの感染拡大の状況や政府の発表内容等により、本総会の開催・運営に関して大きな変化が生じる場合は、当社ホームページ(http://www.lecip.co.jp/hd)に掲載いたしますので、ご確認くださいますようお願い申し上げます。